

读图style

打球就像谈恋爱

纯属巧合。北京,中国公开赛首轮,丁俊晖对霍金斯,3比5。丁俊晖这一次的失利轨迹与6年前的中国公开赛首轮惊人相似。



普通话

那时候的丁俊晖,年少成名。那时候的中国球迷,恨不得丁俊晖马上超越亨德利和奥沙利文。那时候的我,初涉斯诺克的报道领域,多多少少受了这两方面信息影响。《论丁俊晖式的失败》,现在想起当时自己的评论文章,其实和那时候球台上的丁俊晖同样稚嫩。

后来,因为工作需要,也因为爱好使然,我开始练习打斯诺克。6年过去,“街球”恶习没改掉多少,但终究有了入门的感觉。我接触过一些球房里的高手,他们说,打球就像谈恋爱,如果能说出爱与恨,好与坏原因,那都不是“真爱”。

这种感觉,可意会不可言传。斯诺克打到了丁俊晖这个级别,基本上所有状况都可用概率学来解释。实力强,状态好,打出好球和取得胜利的概率自然更高。当然,调整状态的能力是否够强,也是衡量球员综合实力的标准之一。如果说难度、控球属于“智商”的范畴,那么调整能力则类似于情商。凑巧的事实是,丁俊晖在本场比赛展现出的状态,确实不够好。可别忘了,他所面对的巴里·霍金斯,虽不是什么绝世高手,却屡屡扮演巨人杀手的角色。要说斯诺克球员最不愿遇到的二流球员,霍金斯绝对算是一个。

早年,丁俊晖靠超强的天赋出道并扬名世界球坛,到现在为止,平均每赛季破败率仅次于奥沙利文,单杆满分总数历史第四,他所展现的,依然还是属于“天赋”的一面。衡量职业球员的另一个坐标是“成熟”,至今为止,丁俊晖还缺一个世锦赛冠军,在其他排名赛的稳定性也往往遭人诟病。其实这不是丁俊晖一个人的问题,环顾所有80后球员,真正能成为“稳定先生”的,又有几人?

天赋与缺憾,很多时候就像一对双胞胎。其实丁俊晖或许早已知道,他无法满足所有人的胃口。

■陈普庄

世预赛战报(3月27日晨)

阿塞拜疆 0:2 葡萄牙	荷兰 4:0 罗马尼亚
马耳他 0:2 意大利	德国 4:1 哈萨克斯坦
黑山 1:1 英格兰	法国 0:1 西班牙
玻利维亚 1:1 阿根廷	

丁不住



3月27日,在北京举行的世界斯诺克中国公开赛首轮较量中,中国选手丁俊晖在上半场0比4的情况下奋起直追,最终依然以3比5不敌巴里·霍金斯,无缘16强。



任凭你生拉硬拽,也拉不住巴神一颗想要进球的心。北京时间27日凌晨,世界杯预选赛欧洲区B组第6轮,意大利客场2比0战胜马耳他,状态奇佳的巴洛特利独中两元。

拉不住

憋不住



不少球友都有这样的经历:比赛间隙,让我“吸”两口再说。下次可别这样了,您吸的是烟,想想人家迪马利亚,他吸的可是氧。在玻利维亚高原主场,阿根廷曾1:6惨败。不过这一次,他们收获了一场平局,1:1。

■记者 陈普庄



3月30日 河南建业VS湖南湘涛内托战旧主,脚下不留情 球迷陈庆云将冲击三场连中

3月30日,也就是本周六19:30湖南湘涛队将迎来本赛季首个客场比赛,对手是从中超降级的河南建业,湘涛前锋内托将挑战旧主。而在湘涛红牛比分竞猜活动中,球迷将第一个冲击三连中大奖。

在前两轮比赛中,湘涛队都以1:1战平对手,两个进球都为新援内托打进,而内托过去4个赛季正是效力于他们本轮的对手河南建业队。在建业踢球的4个赛季,除了上赛季受年龄和伤病困扰,其他几个赛季一直是球队的主力,共为球队打进37球,深受河南球迷喜爱。尽管如此,内托在接受采访的时候表示,与老东家的比赛不会脚下留情,“我非常喜欢河南队,也非常喜欢他们的球迷,我很尊重他们。”内托说,“但我现在是湖南队球员,上场了我就会尽力,这是我的职业。”

三湘华声主办的湘涛竞猜有望迎来首个三场连中的球迷,在前两轮,球迷陈庆云都猜中了平局,本轮比赛只需猜中胜负,她就将获得红牛饮料湖南分公司提供的红牛饮料1件和运动水壶1个。

趣味秒杀

本期秒杀竞猜题目为:本场比赛第一个进球将出现在第几分钟?我们将选取最接近答案的两名球迷进行奖励,其中第一名奖励价值1000元以上的高档酒1瓶,第二名则奖励价值200元的美酒1对。

以上活动请登录 <http://haowan.voc.com.cn>, 点击相关主题帖报名参与,留下真实姓名、电话和答案。

■记者 刘涛

别让时间“困”住孩子

昨日,芙蓉区的林女士打进 96258 想找个称职的家教。林女士说,孩子上初一了,每晚都要到 10 点多才能将作业做完,但老师的评语却不是很好。三湘便民 96258 的陈老师上门,并未急着开始辅导,而是让孩子把当天的作业先列出来。经过了解,孩子每天花大量时间来完成数学作业,语文作业只能草草进行。陈老师劝孩子,孩子不懂得合理

安排时间,所以事倍功半。她给孩子提出建议:先做擅长科目的作业,遇到难题时先跳过,最后讲解孩子不会做的题目。按照陈老师的方法,第一天,孩子做作业的效率高很多。96258 推出教育培训服务以来,多名家长反映良好。我们提供“1对1签约式上门辅导”的教学模式,提供权威的个性化测评服务,能够为学生进行

有针对性的教学分析,定制课程安排,对学员的学习进行系统化管理。为学员配备最合适他的老师,真正做到因材施教。96258 的签约服务商拥有丰富的教育资源和教学经验;雄厚的师资力量;免费试讲、体验 1对1 课程;免费综合评估:学习兴趣、学习方法、学习习惯、应试能力;免费制定个性化学习方案;教育顾问全程跟踪服务。

拨打 96258 即可预约免费试讲!我们还推出各年级精品小班辅导,课程按年级开班授课;96258 提示,培训将采取小班授课,控制每班人数在 4 人,保证教学质量与教学效果;凡同一学生报两科或两科以上的,均可免收课本与相关资料费;此外,1对2—3 人的收费在 1对1 的收费基础上享有折扣,具体请咨询 96258。

■徐若凯



门锁坏了,一宿没睡

96258 半个小时为老人修好锁

本报 3 月 26 日讯“你们那边能不能修锁啊?”26 日上午 9 点 40 分,三湘都市报 96258 公众服务中心接到了一个 78 岁老人的电话,老人姓程,25 日晚上,程奶奶突然发现家的门锁坏了,急需人修理。老人在电话中说,由于门锁突然坏掉,老人一晚上都没有关门,一晚上都没有睡觉。

程奶奶告诉记者,天亮之后,她和老伴正为坏锁烦恼,邻居告诉他 96258 有开锁修锁服务,随即程奶奶就拨通了电话。很快,96258 锁具维修师傅就赶到了天心区侯家塘新一佳对面有色大厦 3 栋,程奶奶的家。半个小时,维修师傅就帮程奶奶把锁修好了,就是锁里一个零件松掉了,重新安装上就好了。

“速度快,技术也好,收费也不高。”程奶奶说,以后家里有哪些方面需要帮助,先拨 96258。

■记者 朱玉文

给油烟机洗个“痛快澡”!

油烟机脏了若不及时清洗维护,很可能影响油烟机的使用寿命和排烟效果。昨日,家住天心区的张小姐拧开网罩盖板和网罩的螺钉、拆卸风轮,打算给油烟机洗个“痛快澡”。可刚动手没几分钟,叶轮的锐边竟将她的手割出了大大的口子,受到使用的碱性清洗剂的滴洒,伤口更是隐隐作

痛。油烟机拆洗了一半,如何罢手?无奈之下,张小姐拨打了 96258。

很快,96258 吴师傅上门帮忙。看到张小姐脏乱的厨房,吴师傅赶忙说,您先到客厅休息或者远离这些清洗剂,以免伤口碰水了,油烟机的事交给我就行了。紧接着,吴师傅熟练地把拆卸下来的油烟

机零件安装上去,试机正常后,铺上专用垫布、接油袋,保证灶台、地板等处不沾到一滴油,免去了再次打扫的麻烦。然后吴师傅开始使用 80℃ 以上的热水配合专业去污清洗剂,对油烟机的风轮、网罩、外壳等进行全方位清洗。另对油污重症处——烟道,采用专门的油铲,将油污铲出。随后,他

用高温高压喷雾机喷洒,并进行了 3 分钟的高温蒸气,只见黑色油污不停滴下,油烟机很快就干净了起来。

将将哥提醒:96258 旗下除油烟机清洗外,还能提供洗衣机清洗、热水器清洗、冰箱清洗等服务,欢迎拨打 96258 预约。

■陈橙